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Вступ 

 

 

Залізничний транспорт є специфічною галуззю з безперервним 

технологічним циклом робіт, величезними масштабами впровадження 

технічних засобів, динамічністю, складністю зв’язків між підприємствами-

виробниками, організаціями-розробниками та підприємствами, що 

експлуатують технічні засоби, які працюють на єдиний перевізний процес. 

Тому ефективність роботи залізничного транспорту багато в чому залежить від 

рівня технічних засобів і їх метрологічного обслуговування, які працюють на 

єдиний перевізний процес. Першочерговим завданням метрологічного 

обслуговування є забезпечення єдності вимірювань технічних засобів, 

технологічних процесів під час ремонту і обслуговування рухомого складу на 

залізниці. 

Темпи розвитку науково-технічного прогресу потребують створення 

нових технологій та вдосконалення засобів технічного регулювання якості 

продукції на основі ефективного метрологічного забезпечення. У зв'язку з цим 

постійно зростають вимоги до точності вимірювань і контролю якості продукції 

на всіх етапах її виробництва. У таких умовах необхідний єдиний методичний 

підхід до метрологічного забезпечення, що забезпечує в практичній діяльності 

високу якість вимірювань у сфері управління якістю продукції[1-2].  

Основним завданням метрологічної служби є підвищення рівня 

метрологічного забезпечення з метою ліквідації економічних втрат від 

погрішностей вимірювань у процесі виробництва продукції. Успішне 

вирішення цієї задачі потребує нових підходів до оцінки ефективності і рівня 

метрологічного забезпечення. За обмеженості коштів потребує розвитку робота 

з обґрунтування економічної ефективності робіт з метрологічного забезпечення 

нових засобів вимірювання. На сьогодні залізницею використовується значна 

кількість засобів вимірювання. Разом з тим існує необхідність у розвитку 

метрологічного забезпечення залізниці, що вимагає збільшення і раціонального 
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використання капітальних вкладень на розроблення і впровадження нових 

засобів вимірювання, збільшення їх номенклатури та контролю за їх технічним 

станом в експлуатації. 

Метою кваліфікаційної роботи є покращення організації метрологічного 

забезпечення на виробництві за рахунок впровадження сучасних технологій 

неруйнуючого контролю. Виходячи з цього поставлені наступні задачі: 

 провести огляд існуючих підходів до метрологічного забезпечення на 

підприємствах залізничної галузі;  

 дати аналіз сучасного стану та навести характеристику системи 

метрологічного забезпечення та метрологічної служби АТ „Укрзалізниця”;  

 провести аналіз умов експлуатації та пошкодження осей колісних пар в 

експлуатації та при ремонті, вказати допустимі розміри дефектів;  

 описати сучасні методи за засоби неруйнівного контролю, навести 

порядок організації проведення НК осей на вагоноремонтних підприємствах. 

Реалізація запропонованих напрямків вдосконалення метрологічного 

забезпечення в депо, з одного боку, дозволить підвищити ефективність 

функціонування та якість виконуваних робіт на підприємстві, а з іншого, – 

сприятиме забезпеченню належного рівня безпеки перевезень. 
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